

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Považskej Bystrici

Predkladá: JUDr. Michal Hamar, vedúci odboru kancelárie primátora

K bodu:

Návrh na predloženie žiadosti o finančný príspevok v rámci výzvy Operačného programu Cezhraničnej spolupráce SR – CR 2007 - 2013 za účelom realizácie projektu „**Pod’me bližšie k sebe - Považská Bystrica a Holešov**“.

Materiál obsahuje: - návrh na uznesenie
- dôvodovú správu

V Považskej Bystrici 12.12.2013

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Považskej Bystrici na svojom zasadnutí konanom 12.12.2013 prerokovalo návrh na predloženie žiadosti o finančný príspevok v rámci výzvy OP cezhraničnej spolupráce SR-ČR 2007-2013 za účelom realizácie projektu „Poďme bližšie k sebe – Považská Bystrica a Holešov“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta.

Mestské zastupiteľstvo

A/ Berie na vedomie

návrh na predloženie žiadosti o finančný príspevok v rámci výzvy OP cezhraničnej spolupráce SR-ČR 2007-2013 za účelom realizácie projektu „Poďme bližšie k sebe – Považská Bystrica a Holešov“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta

B/ Schvaľuje

- predloženie žiadosti o finančný príspevok v rámci výzvy OP cezhraničnej spolupráce SR-ČR 2007-13 za účelom realizácie projektu „Poďme bližšie k sebe – Považská Bystrica a Holešov“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta;
- zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP;
- financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. vo výške 5.707,75 €.

Dôvodová správa

Mesto Považská Bystrica sa rozhodlo uchádzať o finančný príspevok na upevňovanie vzťahov medzi obyvateľmi partnerských miest, vytvorenie lepších podmienok pre vzájomnú spoluprácu v kultúrnej oblasti a zatraktívnenie regiónu prostredníctvom zlepšenia technického vybavenia a zázemia pre kultúrne podujatia. V rámci projektu je naplánovaná výstavba krytého pódia a dovybavenie areálu ozvučovacou technikou pre organizáciu podujatí, lavicami a stolmi pre účastníkov a účinkujúcich, v prírodnom amfiteátri v mestskej časti Praznov, ktoré je v súčasnosti nevyhovujúce. V zrekonštruovanom areáli sa v rámci projektu budú realizovať 3 kultúrne podujatia:

- Stretnutie s folklórom z našich regiónov
- Kultúrne leto s amatérmi
- Spoločný country bál v prírodnom prostredí

Amfiteáter v Praznove je jedným z veľmi využívaných a populárnych priestorov na organizáciu kultúrnych a spoločenských podujatí. Jeho vybavenie je však na nepostačujúcej úrovni a chátra, preto už bola započatá výstavba sociálnej budovy v areáli. Naplánovaná výstavba prekrytého pódia ako i vybavenie areálu ozvučovacou technikou je zásadným predpokladom organizovania kvalitných akcií, ktoré sa tešia veľkej obľube obyvateľov celého mesta.